
 

 

     

           SAI EDUCATION TEAM 

         MODEL QUESTION PAPER (MALAYALAM) 

 

 

1) ആരുടെ വാദമാണ് 

ക ാപ്പർനിക്കസിന്ടെ സൗരയൂഥ 

സിദ്ധാന്തത്തിലൂടെ തിരുത്തടപ്പട്ടത്? 

a) അരികറാട്ടിൽ      

b) കൊളമി 🔮     

c) ഗലീലികയാ     

d) ആർക്കിമിഡീസ് 

 

2) നിഴലു ളുടെ അരിക് അവയക്തവുും 

ക് മരഹിതവുമായിരിക്കുന്നതിന് 

 ാരണും ? 

a) ഡിക്രാക്ഷൻ 🔮      

b) ക്ര ീർണനും       

c) അരവർത്തനും       

d) ഇന്െർടരെൻസ് 

 

3) ശബ്ദും കവഗത്തിൽ  െന്നു കരാ ുന്ന 

മാധ്യമും 

a) ജലും      

b) കലാഹും 🔮    

c) ശൂനയത      

d) വായു 
 

4) നീല ക്ര ാശത്തിൽ ഒരു ചുവന്ന 

രുഷ്രും ______ ആയി  ാണടപ്പെുന്നു  
a) ചുവപ്പ്       
b) വയലറ്റ്        
c)  െുപ്പ് 🔮    

d) ടവളുപ്പ് 
 

5) ക്ര ാശത്തിന് കനകര വളരാനുള്ള 

സസയങ്ങളുടെ ക്രവണതയാണ് ______ 

a) കക്ൊപ്പിസും       

b) കരാകട്ടാകക്ൊപ്പിസും 🔮 

c) ജികയാകക്ൊപ്പിസും 

d) ഹഹകക്ഡാകക്ൊപ്പിസും 

 

6) വൃക്കയുടെ മു ളിൽ സ്ഥിതി ടചയ്യുന്ന 

അന്ത:ക്സാവി ക്ഗന്ഥി 
a) ഹതമസ് ക്ഗന്ഥി       
b) രിറ്റയൂട്ടെി ക്ഗന്ഥി  
c) അക്ഡിനൽ ക്ഗന്ഥി🔮     

d) ഹതകൊയ്ഡ് ക്ഗന്ഥി 
 

7) 'മസ്തിഷ്  കചാർച്ചാ സിദ്ധാന്തും' 

അവതരിപ്പിച്ചത് ആര് ? 

a) ലാലാ ലജ്രത് ൊയി 
b) രി ആനന്ദ ചാർലു 
c) ദാദാഭായ്ഡ നവകൊജി 🔮 

d) കമാത്തിലാൽ ടനഹ്െു 
 

8) ക രളത്തിൽ ക്രിട്ടീഷു ാരുടെ ക്രധ്ാന 

വയവസായ ഹസനി  സ്ഥാരനും 

a) വർക്കല 

b) അഞ്ചുടതങ്ങ് 🔮 

c) ഉദയഗിരി 
d) കരക്കൽ 

 

9) തിരുവിതാും ൂെിൽ ഹഹകക്കാെതി ൾ 

സ്ഥാരിച്ച ഭരണാധ്ി ാരി ? 

a) മാർത്താണ്ഡവർമ്മ 

b) ഉക്തും തിരുന്നാൾ 

c) ആയിലയും തിരുന്നാൾ 

d) വിശാഖും തിരുന്നാൾ 🔮 

 



 

 

10) ചക്ന്ദനുും ഭൂമിയുും തമ്മിലുള്ള ഏറ്റവുും 

 ുെഞ്ഞ ദൂരമാണ് 

a) ടരരിജി 🔮 

b) അകപ്പാജി 
c) ടരരിഹീലിയൻ 

d) അപ്പീലിയൻ 

 

11) രാദുഷ എന്നെിയടപ്പട്ടത് എവിെുടത്ത 

ഭരണാധ്ി ാരിയാണ് ? 

a) തുർക്കി 
b) ഹഹദരാരാദ് 

c)  ർണ്ണാെ  

d) ഡൽഹി 🔮 

 

12) ഇന്തയ എക്ത രാജയങ്ങളുമായി 
അതിർത്തി രങ്കിെുന്നു ? 

a) ആറ്     

b) ഏഴ് 🔮     

c) എട്ട്      
d) ഒൻരത് 

 

13) ടതകക്ക ഇന്തയൻ മല ളുടെ രാജ്ഞി 
എന്നെിയടപ്പെുന്നത് 

a) ട ാഹെക്കനാൽ 

b)  ൂനൂർ 

c) ടയെു ാട്‌ 

d) ഉദ മണ്ഡലും 🔮 

 

14) താടഴ തന്നവയിൽ ടഡൽറ്റ 

സൃഷ്ടിക്കാത്ത നദി ഏത് ? 

a) നർമ്മദ 🔮       

b) ഗുംഗ      

c) ക്രഹ്മരുക്ത      

d) ഇവടയാന്നുമലല 
 

15) 'ഒഴു ുന്ന കദശീകയാദയാനും' 

എന്നെിയടപ്പെുന്ന  ീരുൾ ലുംജാകവാ 

ഏതു തൊ ത്തിലാണ് ? 

a) കലാക്ൊക്ക് 🔮      

b) സുംഭാർ        

c) സൽസകരാവർ     

d) രുലിക്കട്ട് 

16) ഇന്തയയിൽ  ലലുപ്പ് ക്രധ്ാനമായുും 

ലഭിക്കുന്ന ക്രകദശും ? 

a) സുംഭാർ       

b) ദവിദവാന     

c) മാണ്ടി 🔮      

d) ഹകലാഡി 
 

17)  രഹിരാ ാശത്ത് കരായി 
സുരക്ഷിതനായി മെങ്ങിടയത്തിയ ആദയ 

ജീവി ? 

a) നായ       

b)  ുരങ്ങ് 🔮      

c) എലി     
d) മുയൽ 

 

18) √3 മീറ്റർ വീതും വശമുള്ള ഒരു 
ചതുരടപ്പട്ടിയിൽ ടവയ്ഡക്കാവുന്ന 

ദണ്ഡിന്ടെ ഏറ്റവുും  ൂെിയ നീളടമക്ത ? 

a) 3 മീ 🔮     

b) √3 മീ      
c) 3√3 മീ 
d) 9 മീ 

 

19) a + 
1

𝑎
= 2 ആയാൽ,    𝑎2 + 

1

𝑎2
  ന്ടെ 

വിലടയന്ത് ?    

a) 3        

b) 9       

c) 27       

d) 2🔮 

 

20) ഒരു ടക്െയിനിന്കെയുും രസിന്ടെയുും 

കവഗത ൾ 8:3 എന്ന  

അുംശരന്ധത്തിലാണ്. ടക്െയിൻ 6 

മണിക്കൂർ ട ാണ്ട് സഞ്ചരിക്കുന്ന ദൂരും 

യാക്ത ടചയ്യാൻ രസിന് എക്ത സമയും 

കവണും ? 

a) 12 മണിക്കൂർ      

b) 15മണിക്കൂർ 

c) 16മണിക്കൂർ🔮 

d) 18മണിക്കൂർ 

 



 

 

21) ഒരു സമാന്തര കക്ശണിയുടെ ആദയടത്ത n 

രദങ്ങളുടെ തു  2n2 + 3 അതിന്ടെ രണ്ടാും 

രദും എക്ത ? 

a) 11     

b) 6🔮     

c) 19      

d) 5 

 

22) ആദയടത്ത 10 ഒറ്റ സുംഖയ ളുടെയുും 

ഇരട്ട സുംഖയ ളുകെയുും ശരാശരി 
തമ്മിലുള്ള വയതയാസും എക്ത ? 

a) 1🔮       

b) 10       

c) 100       

d) 1000 

 

23) ഒരു സുംഖയടയ 25 ട ാണ്ട് 
ഗുണിക്കുന്നതിന് ര രും 52 ട ാണ്ട് 
ഗുണിച്ചകപ്പാൾ ലഭിച്ച ഉത്തരും യഥാർത്ഥ 

ഉത്തരകത്തക്കാൾ 324  ുെുതൽ എങ്കിൽ 

ഏതു സുംഖയടയയാണ് ഗുണിച്ചത് ? 

a) 10       

b) 11      

c) 13      

d) 12🔮 

 

24) ആദയടത്ത 5 അഭാജയ സുംഖയ ളുടെ  

ലസാഗു എക്ത ? 

a) 2310🔮      

b) 3210      

c) 1230      

d) 1320 

 

25) 4 വർഷും മുമ്പ് അപ്പൂപ്പന്ടെ വയസ്സ് 
കരരക്കുട്ടിയുടെ വയസ്സിന്ടെ 11 ഇരട്ടി 
ആയിരുന്നു. ഇന്ന് അത് 7 ഇരട്ടിയാണ്. 

എങ്കിൽ കരരക്കുട്ടിയുടെ വയസ്സ് എക്ത ? 

a) 10🔮      

b) 11    

c) 9     

d) 8 
 

 

 

 

 

 

 


